

Mødenavn og dato: Bestyrelsesmøde d. 20.02.2023	
Deltagere	Celia, Casper, Christina, Emil, Marianne, Randi, Ann, Zandra, Katrine
Referent	Katrine
Fraværende	Silche

Punkt	Dagsorden og referat
1	Godkendelse af referat
Ref	Ingen bemærkninger.
2	Økonomi
Ref	<p>Årsregnskabet er skriftligt fremlagt og på baggrund af det fremlagte godkendt.</p> <p>Der er ingen bemærkninger til budgetkontrol for januar 2023. Til næste gang skal vi være opmærksom på, om budgetkontrollen er justeret i forhold til de faktiske forventninger.</p> <p>Bestyrelsen er orienteret om, at der ikke længere kan søges midler via Den Kommunale Kompetencefond. Det er problematisk, at der ikke længere kan ydes støtte i forhold til uddannelse inden for et område, hvor der er mangel på medarbejdere.</p> <p>Der er fortsat venteliste til både vuggestue og børnehave. Vi skal sikre pladser til søskende og vuggestuebørn, der rykker op.</p>
3	Valg til bestyrelsen/legepladsdag i maj. Katrine, Casper og Christina træder ud af bestyrelsen. Emil og Zandra er ikke på valg. Der skal altså umiddelbart vælges tre medlemmer og to suppleanter.
Ref	<p>Arbejdsdagen bliver lørdag d. 13. maj 2023 fra kl. 10-14.</p> <p>Randi og Celia genopstiller. Emil og Zandra er ikke på valg.</p>
4	Tilbage melding på arbejdet om interne retningslinjer for hjælp, hvis man som medarbejder er udsat for krænkende handlinger, vold og/eller trusler mm.
Ref	Emnet har været på lokaludvalgsmøde og Arbejdsmiljøgruppen arbejder videre.
5	Ny tovholderfunktion i vuggestuen og børnehaven
Ref	De nye pædagogiske tovholdere skal blandt andet være med til at sikre evaluering og læring af de projekter og aktiviteter, der gennemføres.

	<p>Tovholderne har også været involveret i forhold til planlægningen og struktureringen af det pædagogiske årshjul og fordybelsesuger.</p> <p>Der kommer en evaluering af tovholderfunktionen.</p>
6	Pædagogisk årshjul og fordybelsesuger 2023
Ref	<p>Årshjulet blev præsenteret.</p> <p>Dertil kommer kompetenceudviklingskurser for medarbejderne blandt andet et kursus i "Det professionelle samarbejde i dagtilbud" og et med "sprogklar" i vuggestuen og børnehaven.</p>
7	<p>Pædagogisk dag d. 11.03.2023.</p> <p>Evaluering af læreplanen og medinddragelse af bestyrelsen</p>
Ref	<p>Formiddagen bliver med fokus på læreplanen og eftermiddagen bliver med fokus på samarbejde.</p> <p>I forhold til læreplanen er der to afsnit, hvor bestyrelsen skal bidrage:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Et afsnit om medinddragelse af bestyrelsen. Katrine starter en tråd. • Et afsnit om forældresamarbejdet. Celia starter en tråd.
8	<p>Opfølgning på punkt 7 fra sidste møde vedr. deltagelsen i dialogmøde med Gribskov Kommune.</p> <p><i>"Det var et meget spændende møde og vidensdeling, men der mangler en rådtråd med viden videre til forældrene som bindeled mellem institution/skole og personale. Vi har aftalt at vi skriver forslag til kommunen."</i></p>
Ref	<p>Zandra starter en tråd for dem, der var med ved Dialogmødet. Christina sender det endelige til kommunen.</p>
9	Evt.
Ref	Ikke refereret.